

接个小活无辜卷入纠纷

挖掘机被扣一月,车主徐先生真着急

本报7月17日讯 (记者崔洪英)费县的徐先生有台挖掘机,平时接点活干,最近一个老板让他去平整土地。谁知,徐先生的挖掘机竟然被当地农民给扣了,他无辜卷入一场纠纷当中,挖掘机被扣了将近一个月了,徐先生丝毫没有办法,损失不小还惹了一肚子气。

朱先生称,一个月前,他接了一个平整土地的活,4个小时1200元。但刚刚平整了几亩地,就有附近村民不让他继续干活了。可是让他干活的老板却说这块地要盖汽贸城,手续不存在问题,但细想了一下,既然村民不让干,徐先生觉得这钱不赚了,开着挖掘机走人,可谁知,村民把轮胎放了气,还扣留了挖掘机,说是作为破坏土地的凭证,这一扣就是将近一月。徐先生为了要回挖掘机,

差点没跑断腿,也找人协调,可村民就是不放。

近日,记者联系了事发村——费县朱田镇石沟村村干部王平和,据他介绍,这块地作为招商引资的项目用地,得到了大部分村民的支持。去年,村民已领了土地租金。但今年的租金还没到发放时间,村民们认为今年地价贵了想反悔,想上涨租金。“跟人家干活的没关系,对征地有意见,找征地的,找党委政府,找村里也可以,扣人家挖掘机不合理。村委也帮忙协调挖掘机一事,但村民就是扣着不放。”王平和无奈地说。

徐先生说挖掘机被扣后还报了警,派出所也去现场处理了,但还是没有结果。随后,记者联系了朱田派出所,工作人员说他们积极处理了此事,但扣押挖掘机的村民在网上发布了一些

不实言论,令他们工作很被动。

“他们之间有什么纠纷怎么处理就怎么处理,先把手挖掘机还给我,我还要干活一个月了,损失真不小。”徐先生说自己真是倒霉。

“村民无权扣押徐先生的挖掘机,这属于私自侵占他人财产,数额较大,涉嫌构成侵占。徐先生可向当地公安机关追究村民的刑事责任,或向法院提起民事诉讼。”山东三禾律师事务所的倪秀伟律师分析

小崔帮办
13385393266
法律支持>>>
山东三禾律师事务所
倪秀伟律师
13869900136

为求一夜暴富诈骗28万,真疯狂

本报7月17日讯 (通讯员涂龙 振东 刘静 记者英子)因喜爱彩票,花光了家里的积蓄,手中拮据无钱再去购买,竟想出歪点子来诈骗他人钱财。近日,费县的刘某因涉嫌诈骗被兰山警方刑事拘留。

人到中年,有了更多的责任,不仅要赡养老人、教育子女,还要为事业和生计在外打拼和奋斗。而老家费县,年过半旬的男子刘某,不但没有好好经营自己的家庭和事业,还整天沉迷于买彩票,渴望能像他人一样通过

彩票一夜暴富。

然而天不遂人愿,刘某买彩票很多年,几乎花光了家里的积蓄,幸运之神却始终没有眷顾他。父母劝、妻子怨、孩子说,但这些都不能让刘某放弃买彩票。刘某不甘心,每每看到他人中奖后就觉得自己又错过了中大奖的机会。

为了能有更多的钱买彩票,2013年初,刘某从费县来到临沂市,租了一间房子,以能帮他人购买低价商品房为由,先后多次以各种理由让王某、孙某预交房款,共计28万余元。两年过

去了,眼见自己的钱有去无回,房子也没有着落,王某、孙某人就起了疑心,一打听才知道某是个老彩民,他们俩的钱早被刘某买彩票花光了。

得知被骗的两人,立即前刘某的租住地要钱,然而昨晚,刘某已是人去楼空,电话无法接通,眼看事情不妙,赶紧报警。五里堡派出所接后,经过多日的缜密侦查,于7月10日在沂南县某宾馆将王某抓获。

目前,刘某已被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

难忍前妻与男子举止亲密

“吃醋男”暴怒砍伤人,真愚蠢

本报7月17日讯 (记者英子 通讯员涂龙 刘静)本想借着孩子的生日,让前妻回心转意,挽回失败的婚姻,王某却因前妻的决绝,被愤怒冲昏头脑,失去理智,争执中将前妻林某砍成重伤。近日,王某因故意伤害罪被检察机关批准逮捕。

今年1月份,王某因为一场车祸将腿摔骨折,小腿留下了后遗症,不能像以前一样行走自如。本以为能患难见真情,没想到妻子林某渐渐开始嫌弃王某,最终与其离婚,并将孩子留给了

王某。期间,王某多次请求复合无果。

6月26日是孩子的生日,这天林某来到王某家中探望,王某希望其能看在孩子的面上留住一晚,与孩子多交流。谁想林某执意不肯,离开家后与一名40岁左右的男子一同有说有笑地走在一家超市里。王某看到后怒火中烧,再次请求被拒绝后,顺手抄起超市里的一把菜刀疯狂地向林某头上砍去。

最终,林某头部被砍中后举起双手护住头部,但已无法控制

情绪的王某持刀继续朝前妻面部和手部猛砍数刀,幸亏群众忙拉架,林某算是保住一条命,但头部、胳膊等多处被砍。临沂市兰山公安分局义堂派出所民警接警后迅速赶赴现场将王某控制,并将林某送至医院。

据了解,林某面部的伤到右面颊缝了十几针,遗留较长疤痕,王某因愤怒失去理智将前妻砍伤直接导致了毁容。目前,王某因为故意伤害罪已被检察院批准逮捕。

羽绒服、牛奶被贼见啥偷啥

本报7月17日讯 (通讯员 记者 英子)俩盗窃犯骑着摩托车,流窜于河东区太平、相公、八湖地的村庄,入室盗窃10余次,大到托车、电视机,小到羽绒服、牛奶、肉,全部“收入”囊中。7月14日,个两人盗窃团伙被河东公安分局叨抓获。

6月19日,河东公安分局太平派出所接居民报案称,其家里的花生、鸡蛋、肉都被偷了。民警结合之前主的盗窃案,发现这一系列的案件案时间及手法极为类似,与其他盗窃团伙不同,他们几乎是不放过任何以带走的的东西,盗窃之物涉及电动、摩托车、粮食、冰箱、衣服、碗等用行等物,作案手法上皆是采取撬入院的方式实施盗窃。

在调查走访过程中,民警从一个里的监控录像中发现了这伙盗窃的身影,并迅速锁定二人的行踪。于14日,张某、王某两人再次来到村庄作案,还没等他们出门,便被案民警当场抓获。

经审讯,张某、王某对其入室盗窃行为供认不讳。经调查落实,仅今5月份,两人就盗窃10余户。目前,案件正在进一步侦查审理中。

贼胆儿够大! 窃不成还打伤人

本报7月17日讯 (通讯员 野 远朋 记者 英子)偷车贼被捉后撒腿就跑,市民对其围追,小贼见逃跑不成便公然反抗,致人受伤,正巧被巡逻至此的派出所民发现,民警与市民一起将其当场制,抓获归案。14日,涉嫌抢劫的犯罪嫌疑人范某被兰山警方依法移送查起诉。

6月30日9时许,临沂市区金山派出所民警巡逻至临沂九中门口,发现路边地上躺着俩人正在撕扭打,旁边还横着一辆电动车,民立即上前将两人分开盘查。民警一,这俩人中,有一个是偷车贼,这是回事?

原来,当日上午,窃贼范某趁着雨在临沂九中门口偷车,恰巧被一市民发现。范某做贼心虚,骑上电车抱头鼠窜,但该市民并未罢休,出100多米后将其拦住。

范某先是苦苦哀求,见市民不为动后随即对其实施暴力,公然抗拒捕,致使市民手部和身体多处受伤,后经鉴定为轻微伤。见义勇为的市民奋力按住范某,直到派出所的巡逻民警赶来将其制服。

目前,范某因涉嫌抢劫罪已被依法移送审查起诉。

“讲文明树新风”公益广告 鲁南商报 宣

保障食品安全 倡导健康饮食

